



КОМИТЕТ ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ

Уважаемый Владислав Олегович!

От всей души поздравляю Вас и весь коллектив Санкт-Петербургского государственного автономного учреждения «Центр государственной экспертизы» с 5-летием!

Пользуясь заслуженным авторитетом среди коллег строительного сообщества Петербурга, Вы успешно решаете сложные организаторские и управленческие задачи, способствующие динамичному развитию Санкт-Петербурга как процветающего европейского мегаполиса.

Ваша скрупулезная работа является залогом качественного строительства, безопасности и комфорта людей, которые будут жить в новых домах, посещать строящиеся школы и больницы.

Эксперты Центра – это команда высококвалифицированных профессионалов, искренне преданных своему делу. Будущие поколения по достоинству оценят Вашу ежедневную колоссальную работу с отдельными документами и целыми проектами, требующими экспертизы, проверки на соответствие различным требованиям и регламентам. Вы подняли на новый качественный уровень стандарты всего строительного комплекса Петербурга и непреклонно удерживаете высокую планку проектирования и строительства в Северной столице.

Пять лет – сравнительно небольшой по историческим меркам период. Вместе с тем, Ваша работа уже стала значительным звеном в структуре строительного сектора, являющимся локомотивом российской экономики.

Желаю «Центру государственной экспертизы» дальнейшего профессионального развития, а всем сотрудникам – благополучия и успешной службы на благо Санкт-Петербурга!

С уважением!

**Председатель
Комитета по строительству**

М.В.Демиденко